
大きい かず①

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）
１ かずを すうじで かきましょう。

(1）

３４ こ

(2）

４８ ほん

２ に はいる かずを かきましょう。

(1）十のくらいが ６， 一のくらいが ２の かずは ６２

(2）１０が ７つと １が ３つで ７３

(3）３８は １０が ３ つと １が ８ つ

(4）１０が １０こで １００

 

１０ 

 

１０ 

 

１０ 

 

１０ 

    



大きい かず②

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）

１ かずの 大きい ほうに ○を つけましょう。

（１） （２）

２４ ２６ ４５ ５４

（ ） （ ○ ） （ ） （ ○ ）

２ に はいる かずを かきましょう。

(1） ３３ ３４ ３５ ３６ ３７

(2） ６０ ７０ ８０ ９０ １００

(3） １０８ １０９ １１０ １１１ １１２

(4）３２より ６ 大きい かずは ３８

(5）１３０より ３ 小さい かずは １２７

３ つぎの けいさんを しましょう。

(1）４０ ＋ ６ ＝ ４６ (2) ８０ ＋ ２ ＝ ８２

(3）３７ － ７ ＝ ３０ (4）４８ － ４０ ＝ ８



１００までの かずの けいさん

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）

１ と で なんまい ですか。 ５０ まい

２ つぎの けいさんを しましょう。

(1）３０ ＋ ４０ ＝ ７０ (2）５０ ＋ １０ ＝ ６０

(3）７０ ＋ ３０ ＝ １００ (4）６０ － ２０ ＝ ４０

(5）８０ － ５０ ＝ ３０ (6）１００ － ２０ ＝ ８０

３ おはじきを ３４こ もって います。

３こ あげると なんこ のこりますか。

（しき）

３４ － ３ ＝ ３１

（こたえ） ３１ こ

４ つぎの けいさんを しましょう。

(1）１２ ＋ ７ ＝ １９ (2) ３１ ＋ ９ ＝ ４０

(3）５７ ＋ ２ ＝ ５９ (4）２８ － ３ ＝ ２５

(5）４９ － ５ ＝ ４４ (6）８８ － ６ ＝ ８２

 

３０ 

 

２０ 



おなじ かずずつ

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）
１ 子どもが ３人 います。

あめを １人に ２こずつ あげます。

みんなで なんこ いりますか。

(1）えに かいて かんがえましょう。

（こたえ） ６ こ

(2）しきに かいて たしかめましょう。

２ ＋ ２ ＋ ２ ＝ ６

２ みかんが １６こ あります。

１人に ４こずつ あげると なん人に あげられますか。

(1）えに かいて かんがえましょう。

（こたえ） ４ 人

(2）しきに かいて たしかめましょう。

＋ ＋ ＋ ＝

３ １８この おはじきを おなじ かずずつ わけます。

(1）３人で わけると １人 なん本に なりますか。

（こたえ） ６ 本

(2）６人で わけると １人 なん本に なりますか。

（こたえ） ３ 本



おおい ほう すくない ほう

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）
１ けんじさんは，おりがみを ４まい もって います。

おねえさんは，けんじさんより ３まい おおいそうです。
おねえさんは なんまい おりがみを もっていますか。

（しき）

４ ＋ ３ ＝ ７
（こたえ） ７ まい

２ 赤い チューリップが ９ほん さいて います。
白い チューリップのほうが ５ほん おおく さいて

います。
白い チューリップは なんほん さいて いますか。

（しき）

９ ＋ ５ ＝ １４
（こたえ） １４ ほん

３ ひろしさんは えんぴつを ８ほん もって います。
ゆりこさんは，ひろしさんより ２ほん すくないそうです。
ゆりこさんは えんぴつを なんほん もって いますか。

（しき）

８ － ２ ＝ ６
（こたえ） ６ ほん

４ 青い おはじきが １４こ あります。
赤い おはじきは それより ６こ すくないそうです。
赤い おはじきは なんこ ありますか。

（しき）

１４ － ６ ＝ ８
（こたえ） ８ こ



大きさ くらべ（２）

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）
１ どちらが ひろいですか。

あ

２ どちらが 大きいですか。

い

３ くろと しろ どちらが かったでしょう。

くろ

４ とけいを よみましょう。

( 1） (2）

１０じ３２ふん ４じ ５１ぷん

５ はりを かきましょう。

(1） ２じ３５ふん (2） ８じ２０ぷん

短針はそれぞれ

２～３の８～９の

間 に あ れ ば よ い

あ
い

 
あ 

 

い 



もうすぐ ２年生①

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）

１ いくつ ですか。

(1） が ４ つ と が２つ （こたえ） ４２ ほん

(2） が １０ （こたえ） １００ まい

２ に はいる かずを かきましょう。

(1） ３７ ３８ ３９ 40 41 ４２ ４３ ４４ ４５ ４５

(2） ５８ ６０ ６２ ６４ ６６ ６８ ７０ ７２ ７４ ７６

(3） ５５ ６０ ６５ ７０ ７５ ８０ ８５ ９０ ９５ １００

３ けいさんを しましょう。

(1）４ ＋ ２＝６ (2）２ ＋ ６＝８ (3）３ ＋ ０＝３

(4）１ ＋ ９＝１０ (5）４ ＋ ９＝１３ (6）６ ＋ ７＝１３

４ けいさんを しましょう。

(1）７ － ２＝５ (2）８ － ７＝１ (3）３ － ３＝０

(4）１０－ ６＝４ (5）１３－ ５＝８ (6）１４－ ７＝７

 
 

１０ 

 

１０ 



もうすぐ ２年生②

（ ）ねん（ ）くみ なまえ（ ）

１ けいさんを しましょう。

(1）４ ＋ ２ ＋ ５＝１１ (2）８ － ２ － １＝５

(3）１０－ ５＋ ３＝８ (4）７ ＋ ３ － ４＝６

２ けいさんを しましょう。

(1）３２ ＋ ２＝３４ (2）２０ ＋ ６０＝８０

(3）７６ － ６＝７０ (4）６０ － ４０＝２０

３ いちごがりで，たけしさんは ３０こ ひろいました。

おねえさんは たけしさんより ８こ おおく ひろいました。

おねえさんは なんこ とりましたか。

（しき）

３０ ＋ ８＝３８

（こたえ） ３８ こ

４ りんごが ２３こ あります。

みかんは それより ５こ すくないそうです。

みかんは なんこ ありますか。

（しき）

２３ － ５＝１８

（こたえ） １８ こ


